§

- BETONSKE KONSTRUKCIJE 1
| TEORIJA BETONSKIH KONSTRUKCLJA

N

GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU pismeni ispit
ODSEK ZA KONSTRUKCUE 27.09.1992.

=

w,

s b W
FOS 1 POS 2

& e
PGS 5
p.l=l.i:llid“l.l"l'l'l:2
[ — FEE_¥E)
?"1 P, =L0kN/m? 5
11 ttr  1i1 | i
—
&
\ <
_J,.2.01| LmL

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici potrebno je:

g

2

Dimenzionisati plotu POS 3 u karakteristiénim presecima @, =1

Izvriiti analizu opterecenja, srafunati preseéne sile i odrediti potrebnu povrSinu armature za
montaZno sediste POS 4 (videti detalj), Skicirati armaturu u prescku.

Izviditi analizu optereCenfa i nacriati dijagrame presetnih sila za POS 2, POS 8, POS Z, POS 5
POS 5a usled stalnog i povremenog opteredenja.

Dimenzionisati elemente rama u naznafenim presecima 1-1, 2-2, 3-3 i 4-4 prema M i N sratunatim
u prethodnoj tafki, a zatim izvrsiti osiguranje od glavnih napona zatezanja za PDS 2 na delu levo
od stuba,

Odrediti potrebnu povriinu armature zatege i oblikovati poprecni presek, a zatim odrediti srednje
rastojanje i karakieristitnu Sirinu prslina.

Na osnovu sratunatih elemenata nacrtati plan armature rama i prikazati karakteristitne popretne
preseke.

Podaci za proratun:

MB 40 L=60m p, = L0 kN/m?
RA 400/500 b = 30 em p, = 4.0 kN/m?
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